



ГУРБ Московской области, информирует:

Теперь даже если подальше положишь-поближе не возьмёшь!



Конституционный Суд РФ поставил точку в вопросе исковой давности по обращению в доход государства имущества, приобретенного в результате коррупционных действий.

Согласно [Постановлению КС РФ от 31 октября 2024 года № 49-П](#), сроки давности, предусмотренные Гражданским кодексом, не действуют в отношении имущества

коррупционеров. Это означает, что теперь государство может конфисковать такое имущество в любой момент, независимо от прошедшего времени.

Данное Постановление наносит серьёзный удар коррупции. Теперь бесполезно будет приобретать имущество на полученные коррупционным путем средства с целью его гарантированного сохранения в собственности после истечения сроков исковой давности.

Информация размещена на официальном сайте ГУРБ Московской области (<https://gurb.mosreg.ru/protivodeistvie-korrupcii/nezavisimaya-antikorrupcionnaya-ekspertiza/teper-daze-esli-podalse-polozis-poblize-ne-vozmyos>)

02.11.2024

ГУРБ Московской области